

思想汇报

敬爱的党组织：

2025年悄然到来。在这一开年季度，我坚持以党员标准严格要求自己，继续端正入党动机，关注最新时政新闻，努力学习前沿理论知识和共产主义基本原理，提高我的认识和思想水平。这段时间我也对我在实践、生活和学习工作上的一些变化进行了一些分析与反思。

近期，在近期的时事学习中，我深入研读了习近平主席在哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式欢迎宴会上的致辞，深受触动，也对国家发展、国际合作以及个人

责任有了更深刻的理解。习近平主席提到的坚守安宁和睦的共同梦想，让我认识到在复杂多变的国际形势下，维护和平稳定至关重要。各国应携手应对各类安全挑战，推动世界多极化朝着平等有序的方向发展，携手共进，为经济全球化注入动力。哈尔滨作为中国现代冰雪运动发源地，借助冰雪文化和冰雪经济实现高质量发展，成为对外开放的新纽带，这让我看到了“冰天雪地也是金山银山”的生动实践，也感受到中国式现代化在地方发展中的积极作用。

在这个季度，我继续学习了党的理论知识，特别是与党章相关的部分。在深入学习党章的过程中，我收获颇丰，对党的性质、宗旨、纪律等有了更为深刻的理解，

也进一步明晰了自己作为入党积极分子的责任与使命。我也深刻反思了自己的行为，在日常生活中，有时会因个人的一点小利益而忽视他人需求。但党章的指引让我意识到，这种行为与党的要求相差甚远。党的纪律部分让我认识到纪律的严肃性与重要性，权利和义务部分使我明白，权利和义务是相辅相成的。我们在享有党员权利的同时，更要履行好党员义务。

在这个寒假，我坚持参与社会实践，并帮助身边的亲人和同学，从小事做起体会“为人民服务”这一宗旨的意义。开学后，我收拾心情，努力学习，力求在这个春季有所突破，走好 2025 年的第一步。虽然我依然存在着面对困难有所退缩的问

题，但我会继续提升自己，武装自己的思想，不断改进我的问题，面对困难，不轻易放弃，以坚韧的态度对待；面对各种诱惑时，坚守道德底线和原则，不随波逐流。

感谢党组织的培养教育，让我能够多多严格要求自己，使我更加坚韧，不断成长。我深知我依然有许多不足，我会继续努力，提高我的各方面素养，向着一名合格的共产党员的方向努力。

请党组织在实践中检验我！

汇报人：XX

2025年3月15日

(以 18*15=270 方格纸为标准)